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У Києві 15 травня оголошено днем жалоби: 12 людей загинули, ще 44 постраждали
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Перезапуск чи зачистка: як реформа БЕБ перетворюється
на боротьбу за контроль
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Мародерство під прикриттям селищної ради: у
Коцюбинському чиновники "подарували" рейдерам шматок
приватної власності
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Велика кримінальна війна за «001k» – Тіньові королі,
«кидки» та розкол імперії
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Гражданин Австрии Ашер Давидов (Аsher Davidov) строил
бизнес, а вышла финансовая пирамида?
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Перед тим, як ЄК почне виплачувати позику в
90 млрд дол. Україні, сторонам потрібно буде
узгодити "меморандум про взаєморозуміння", –
Politico

Фото: wwfcee.org

Єврокомісія планує вже на початку наступного тижня представити умови щодо надання Україні
позики на 90 млрд євро впродовж 2026-2027 років. Про це повідомляє Politico з посиланням на двох
поінформованих європейських чиновників.

Перш ніж Єврокомісія почне виплачувати ці кошти, сторонам потрібно буде узгодити "меморандум
про взаєморозуміння" для встановлення умов, пов’язаних із будь-якою макрофінансовою допомогою,
яка надходитиме з цієї позики у розмірі 90 мільярдів євро, що фінансується бюджетом ЄС.

Очікується, що Єврокомісія оприлюднить "меморандум про взаєморозуміння" у вівторок, після того,
як єврокомісари схвалять цей документ напередодні у понеділок, 18 травня.

Єврокомісари незабаром знову зустрінуться, щоб остаточно затвердити ці умови щодо позики, як
тільки Київ і Брюссель обговорять деталі щодо того, як погасити борг за рахунок воєнних репарацій
від Москви.

Якщо Кремль відмовиться виплачувати ці репарації після закінчення війни, лідери ЄС заявили, що
залишають за собою право використовувати заморожені державні активи Росії для погашення кредиту,
тим самим анулюючи борг Києва.

Зазначається, що український парламент повинен буде ратифікувати цю угоду, перш ніж будуть
здійснені перші європейські виплати.

"Зелене світло" означатиме, що Київ стане на крок ближче до отримання понад 9 мільярдів євро як
першого траншу від Брюсселя в середині червня для покриття будь-якого бюджетного дефіциту та
придбання безпілотників.

Як повідомляв BAGNET, 23 квітня Рада ЄС погодила пакет фінансової допомоги Україні обсягом 90
млрд євро на 2026–2027 роки. Внесення змін до довгострокової фінансової рамки ЄС зняло останню
юридичну перешкоду до надання Україні кредиту. Ця позика, як очікується, стане ключовим
інструментом для забезпечення макрофінансової стабільності та підтримки критичної інфраструктури.
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